

# 河南周口一果贩在江苏丹阳突发疾病 放心不下近1000公斤芒果 医护人员包下芒果治“心病”



医护人员向苑林成的女婿孙平元买芒果。

近日，一则“丹阳医院医护人员买下近1000公斤芒果，为患者消除‘心病’”的新闻走红网络，网友们纷纷点赞该院医护人员“医者仁心”。

为何从主刀医生，到病房护士，再到医院电梯工、保安，都争相购买一个病人的芒果呢？近1000公斤芒果是如何在短短四五天内销完的呢？

## 卖芒果商贩患急症

“当时他愁眉苦脸，说有一车芒果没卖掉，身上剩的钱也不多，想先忍着，回老家再做手术。”江苏丹阳市人民医院普外科医生李家新说。

苑林成是来自河南周口的水果商贩，3月底，他和女婿孙平元各拉着一厢式货车芒果到江苏丹阳和安徽宿松售卖。3月30日晚，苑林成因肚子剧痛来到丹阳市人民医院，经检查，被确诊为胆囊结石伴急性胆囊炎。“看了病人的CT报告后，我当时建议他尽快做手术，否则后果就严重了。”李家新说。

“如果手术住院的话，芒果卖不出去就会烂掉，放心不下呀。”对于李家



部分已装好的芒果。

新的手术建议，苑林成刚开始并没有答应，而是选择了输液吃药的保守治疗手段，3月31日早上，苑林成再次捂着肚子来到医院。为了消除苑林成的后顾之忧，李家新就跟他可以说号召医院职工解决芒果销路问题，让他安心住院。当天下午，苑林成顺利做完了手术。

## 全院职工争相购买

虽然手术顺利，但货车里近500公

斤水果还晾在那。得知岳父住院，女婿孙平元也从宿松赶到丹阳。因为他也只在宿松卖了两天芒果，还有近500公斤芒果没卖。500公斤一下子变成了1000公斤，这让苑林成发起了愁。

“又大又好吃的芒果要不要买呀？”李家新是苑林成的主刀医生，术前术后，他见到同事，便会跟人说自己有个病人的芒果卖不出去，希望大家帮帮忙。令李家新没想到的是，他的号召，不仅得到自己科室同事的支持，而且连医院的电梯工和保安也主动来买芒果。

52岁的明春裕是丹阳市人民医院的一名保安，主要负责病区秩序维护，虽然工资不高，但他还是花了100元从苑林成那里买了一袋芒果。“这些芒果成本不少，生病住院又需要花钱，真的很难，我虽然帮不上太大的忙，但能帮一点是一点。”

“买芒果时，大家不挑不拣，也没人要求过称。大家相互都比较信任，那杆秤就在心里。”李家新说，芒果是大袋子系好的，每次都由苑林成的女婿孙平元拎上病房拿给同事。

## 因一群人爱上一座城

“没想到医院只用了短短的四五天时间，就把我家近1000公斤的芒果卖完了。我一个外乡人初来乍到，和医院的人之前也都不认识，可大家知道我的情况后都自来买我的芒果，感觉丹阳这边好人真多。”苑林成说。

为方便苑林成卖芒果，丹阳市人民医院还专门为他家装芒果的货车开辟了一片“绿色停车位”。有了这个“绿色停车位”，女婿孙平元不仅可以就近照顾岳父，而且还能随时给想买芒果的医院职工送芒果。“我以前就相信好人多，这次的事情更加坚定了我这个信念。看到那么多人主动帮我们，心里一下子温暖了。”

“丹阳这座城市虽然不大，但是这里的好人很多，我一辈子都不会忘记他们。我以后一定会再来丹阳，给丹阳人民送来最新鲜、最美味的芒果。”苑林成说。

据新华网

## 社会万象

### 最懒大学生

#### 两周不收衣服

小鸟在内搭窝



近日，湖北武汉科技大学汽车学院车辆专业男生王洋在寝室阳台收衣服，却发现黑色裤子里有个鸟窝。王洋这才想起来，这裤子已经挂在外面的两周没管了。“男生都这样啊。”王洋说，他每天上完晚自习后要去健身房健身，回来后就不想洗衣服了，脏衣服攒上一周，到周末再用洗衣机洗。

对王洋的遭遇，男大学生们普遍表示理解。同学李杰表示：“我都是至少攒一个月洗一次袜子，最多的一次，我一天洗了40多双袜子。”

至于这个鸟窝如何处置，同学们纷纷表示，心疼小鸟，希望当事人把裤子晾回去。

晚综

### 最高公交站牌

#### 高度将近3.5米

网友：是给长颈鹿看的



近日，有不少乘客和网友称四川简阳市的公交站牌太高。“是给长颈鹿看的”，网友的吐槽也得到其他简阳市民的赞同。另一名网友“儿惠王”回忆称，自己有一次“努力看了十分钟，最后放弃了。”

记者注意到，简阳市区的这种站牌较为简易，由一根铁栏杆顶着站牌，站牌的高度随着该站点公交车路线的增多而增高。“沱一桥西”站有5趟公交停靠，站牌高约3.3米。有9趟公交车停靠的“南门口站”，高度则达到了3.48米。

公交运营企业表示，曾有不少市民反映站牌过高，他们已计划按照成都市标准改造站牌。简阳市公路运输管理所相关负责人表示，目前简阳市的公交场站规划已经提交给成都市交委，也向简阳市政府就站台改造做了请示，目前正待批准。

据新华网

# 大学生策划“庞氏骗局”获刑

3个多月资金流水总账达千万元

“我只是想找点儿钱来花花，把被骗的钱赚回来，没想到事情会发展成这样。”近日，在看守所里，汪华（化名）在检察官的讯问下泣不成声。本想创业的他，不料却走了歪路：利用高利贷骗取他人钱财并挥霍一空。重庆市永川区检察院以集资诈骗罪对汪华提起公诉，汪华被法院判处有期徒刑11个月。

## 网贷被骗，遂起了“骗人”心思

汪华是山东省某高校的大四学生。2015年7月，他通过一个名叫“借条”的网络借贷方式进行“放贷”时，被骗去近6000元。

被骗后，汪华便想通过其他方式把钱赚回来。2015年8月，汪华的一位网友让他把钱拿去投资，并支付其高额利息。汪华突然想到可以学这个方法

钱。于是，他建立了一个名叫“小贷”的QQ群，并在群里发布消息：你们有钱全投给我，我来给大家做投资，把钱放款给别人，我给你们出利息，一周还本金及20%利息。

面对汪华提出的如此高的利息诱惑，也有人提出了质疑。此时，前期的投资人反馈自己得到高额“回报”，顿时群中还在观望的人都相信汪华具有经济实力和投资渠道，主动向他投资。网友之间的来回介绍令汪华的QQ群一度发展到30多人，五成都是在校大学生。

## 资金链断裂，“庞氏骗局”破产

收到网友打来的资金，汪华并没有拿去投资。他通过“拆东墙补西墙”的方式，将一部分资金用来支付产生的高额利息，另一部分则用于购买机票、旅

游等进行消费。2015年11月，一位网友撤去大量资金，这直接导致汪华的资金链断裂。2016年4月，被人举报的汪华被当地公安机关抓获。

经审查，汪华在诈骗过程中自己消费6万余元，其余资金均用于返还投资人本金和利息。据了解，仅三四个小时时间，汪华网络资金账户上与投资人往来回投产生的资金流水总账已达千万元。

到案后，汪华如实供述犯罪事实，因他是在校大学生，系初犯，法院作出有期徒刑11个月的判决。

承办检察官提醒，在校大学生一定要看清楚高利贷带来的危害。要做到“三不”：一是不能骗，不能用高利贷的名义进行诈骗；二是不要借，要养成健康的消费习惯，不借高利贷；三是不要投，提高警惕，不要相信他人高利息的诱惑而借款投资。

晚综